

Nr. înreg. 940/24.03.2020

COMUNICAT

Subscrisul, **Colegiul Fizioterapeuților din România**, organizație profesională, cu personalitate juridică, având sediul în București, Str. Slt. Al. Borneanu nr. 10-16, et. 1, ap. 3, Sector 6, CIF 38710536, e-mail: secretariat@cfizio.ro, reprezentat legal prin Dna. Elena Căciulan, în calitate de Președinte, constituit în baza Legii nr. 229/2016 privind organizarea și exercitarea profesiei de fizioterapeut, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Fizioterapeuților din România, cu modificările și completările ulterioare și a Statutului Colegiului Fizioterapeuților din România aprobat prin Ordinul ministrului sănătății nr. 679/2017, vă aduce la cunoștință următoarele:

În contextul întrebărilor adresate de către membrii CFZRO privind continuarea ori suspendarea activității de fizioterapie în cadrul formelor de organizare independentă și a măsurilor pentru limitarea răspândirii infecției cu virusul noul Coronavirus SARS-COV-2 adoptate de autoritățile competente prin ordonanțe militare și prin ordin al comandantului acțiunii,

CFZRO a efectuat următoarele demersuri în vederea clarificării situației fizioterapeuților care își desfășoară activitatea în regim independent:

- Adresele înreg. cu nr. **825/16.03.2020 către Ministerul Sănătății, înaintate ministrului sănătății și reprezentantului autorității de stat în cadrul CFZRO**, prin care s-au solicitat lămuriri și recomandări cu privire la măsurile suplimentare ce pot fi luate de către fizioterapeuți pentru limitarea și prevenirea posibilelor îmbolnăviri cu noul Coronavirus SARS-COV-2 și cu privire la necesitatea adoptării măsurii de suspendare a activității fizioterapeuților din sistemul privat pentru o anumită perioadă;
- Adresele înreg. cu nr. **919 și 920/23.03.2020 către Ministerul Afacerilor Interne, în atenția ministrului afacerilor interne și către Departamentul pentru situații de urgență (DSU), în atenția Șefului DSU**, transmise în contextul emiterii **Ordonanțelor Militare nr. 1 din 17 martie 2020** privind unele măsuri de primă urgență care privesc aglomerările de persoane și circulația transfrontalieră a unor bunuri și **nr. 2 din 21 martie 2020** privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19. Astfel, s-au solicitat lămuriri privind necesitatea suspendării temporare și a activității fizioterapeuților care își desfășoară activitatea în regim independent și transmiterea unor recomandări pentru adoptarea celor mai bune și responsabile decizii privind măsurile de prevenire a răspândirii COVID-19;

- Adresele înreg. cu nr. **936 și 937 din 24.03.2020** către **Ministerul Afacerilor Interne, în atenția ministrului afacerilor interne și către Departamentul pentru situații de urgență (DSU), în atenția Șefului DSU**, transmise în contextul emiterii **Ordinului comandantului acțiunii nr. 74527/23.03.2020** privind instituirea unor măsuri necesare pentru limitarea răspândirii infecției cu virusul SARS-COV-2 la nivelul unităților sanitare publice și private, prin care s-a dispus suspendarea, începând cu 24.03.2020, pe o perioadă de 14 zile, a consultațiilor programate/programabile în structurile ambulatorii ale unităților spitalicești în toate unitățile spitalicești publice și private. Astfel, CFZRO a formulat o revenire la adresele din data de 23.03.2020 (înreg. cu nr. 919 și 920) prin care s-a solicitat comunicarea cu celeritate a unor lămuriri privind aplicabilitatea/extinderea măsurilor impuse prin ordinul mai sus menționat și asupra activității fizioterapeuților care își desfășoară activitatea în regim independent (cabinete de practică independentă, alte forme de practică independentă – PFA/PFI, SRL, etc. -), deci în afara unităților spitalicești, în vederea comunicării acestor informații către membrii CFZRO cât mai repede cu putință.

CFZRO va monitoriza situația și va continua să informeze membrii cu privire la demersurile întreprinse pentru siguranța fizioterapeuților, cât și a pacienților, precum și cu privire la răspunsurile/recomandările autorităților competente.

Președinte

Colegiul Fizioterapeuților din România

Elena CĂCIULEAN

